

陈冠希“艳照事件”终于要落幕了?

一说英皇拿钱摆平,一说神秘人“奇拿”落网

从2月12日开始,在香港各大论坛上就开始流传着一个消息,称此次造成恶劣影响的陈冠希“艳照事件”的大幕即将落下,因为发布不雅照片的神秘人物“奇拿”(网友采用日本电影《死亡日记》中的一个角色代称发照者)已经和香港英皇娱乐达成协议,收取700万港币后,停止发布照片的行为。不过目前该消息还没得到确认。与此同时,网上也流传着几条引人瞩目的消息。自称“奇拿”、大量散播不雅照的嫌犯已经被警方逮捕,疑似张柏芝的公开信在流传。

传闻一: 神秘人收钱了事

据称:部分外泄照片都是发布者“奇拿”从视频上抓取的,目的是为了逐步谈价,因为视频内容的声音部分会涉及更多演艺圈大佬的声誉。2月9日“奇拿”发布照片后特意加了3张疑似英皇老板杨受成的侄女杨永晴的不雅照片,这让英皇相信“奇拿”还握有更为重要的照片。自此,网络流传的照片已经达到1013张。9日凌晨4:45外泄的照片是“奇拿”最后的上传,之后“奇拿”和英皇达成协议,收取700万港币以作交换。钱到账后“奇拿”需要24小时来确认,这也是安全转移的时间。其实,“奇拿”已将视频和照片上传在多个美国和欧洲存储站上,万一协议破裂或者自身有意外,邮箱已经设置了定时发信,就会自动扩散。在香港流传甚广的消息称,“奇拿”只是一个普通的市民,金钱才是他最后的选择。“奇拿”已经永远消失了。

传闻二: “奇拿”被捕

网上近日也流传另一个奇拿将停止发布艳照的版本,即这个“奇拿”已被警方逮捕。网络上还盛传,香港警方办理这个案件时被神秘艳照发帖人整得灰头土脸,所以态度转为低调。



部分传播照片者被捕

“艳照事件”可能列入香港教材

香港岭南大学文化研究系计划以“艳照”事件作为教材,与学生探讨传媒操守、互联网监管及隐私等问题。

据香港媒体报道,学校农历新年假期即将结束,不少中小學生均已通过互联网或电邮得到不雅照,甚至传阅比拼谁搜集得最多。有教师在网区坦言,假期后不知如何对学生就有关相片

回顾起事件不雅照,从1月28日开始散布,一开始都是零星几张,接着2月4日香港警方宣布逮捕嫌犯,5日嫌犯保释,原以为事件将会落幕,没想到隔天艳照暴增209张,让香港警方一筹莫展,到了9日再散布236张,逼得英皇出面宣布阿娇11日将开记者会说明。而联系这个自称“奇拿”的神秘人,他(她)在网上公开挑衅,说自己在和警方玩游戏,还强调要慢慢折磨相关人的神经,让每个曾经跟陈冠希交往过的艺人提心吊胆。不过,到目前为止,奇拿被警方逮捕的消息并没有得到香港警方的证实。

传闻三: 疑似柏芝公开信流传

与此同时,一封在2月12日1:06撰写的以张柏芝的名义在网上发表的公开信,也在香港论坛上被广泛转载,张柏芝夫妇已经秘密搬家避开媒体,该公开信的真伪,无法确认。

此公开信中写道:“……照片是真的,这些事我全干过……很不幸,还让你们都知道了。我这辈子没做过什么伤天害理的事,我犯过很多错,有很多错得相当离谱,也伤过不少人,但那些人里面不包括坐在屏幕前面等着看这份申明的你们。被我伤害过的人我会去弥补,用我的下半辈子,如果他还需要。”信中“阿仔”称呼谢霆锋,“阿仔没看那些照片,这些天我一直在陪他打电动,他跟我说没事,只是需要一点时间。我一直在等他,等那点时间过去,他说什么我都会照着做,我相信他会照顾好我,也照顾好Lucas……”不过,信里,也透露柏芝做好了离婚的准备,还准备独自抚养孩子。 华西都市报 中新

的提问,也不懂得如何与学生讨论。

对此,岭大文化研究系主任李小良表示,已搜集近日“艳照”风波新闻报道,作为该系传媒研究题目的教材,尝试从传媒及文化角度与大学生讨论个中问题。岭大校长陈玉树则认为“艳照”事件可成为道德伦理科案例之一,“希望学生通过这一事件,在生活、待人接物及工作态度上建立正确的价值观。” 中欣



陈冠希情人节与女友杨永晴过

“艳照事件”缘于两大经纪公司恶斗?

陈冠希“艳照事件”愈演愈烈,虽然幕后推手尚未露出真面目,但应该排除普通网友恶作剧成分了。有消息人士称,这一事件可能和两大经纪公司英皇和中国星的恶斗有关。

两大经纪公司早有矛盾

据报道,香港有两家最大的艺人经纪公司——英皇和中国星,艳照事件,明眼人一眼看出,矛头是指向英皇和杨受成的。陈冠希是什么人?答案A. 流行歌手+偶像明星;B. 服装店小老板;C. 阿娇、张柏芝、陈文媛等一千女星绯闻男友;D. 富商陈泽民的儿子;E. 杨受成侄女的现任男朋友。在众多身份中,D和E更可能是导致艳照事件的原因。之所以如此推论,报道称,这基于“神秘人”首轮发放的是英皇女星阿娇的裸照,张柏芝更是从中国星逃跑的“叛徒”。新近受害的女星杨永晴更是英皇老板杨受成的侄女。

英皇和中国星的矛盾由来已久,从张柏芝和谢霆锋的婚恋过程就可以看出端倪:英皇和中国星都是香港有实力独立制片并签约艺人经纪公司的大公司。稍有不同的是,英皇公司拥有谢霆锋完全的经纪合约,而中国星仅仅签下张柏芝的电影经纪合约。双方第一回合的角力出现在两人第一次恋爱中,当时张柏芝被经纪公司劝回头,维持了形象,并成功摘得“影后”桂冠,中国星小胜一筹。

但是由于张柏芝和谢霆锋复合,她与经纪公司的关系急转直下。两人首先通过英皇公司向媒体宣布了恋情,此时中国星竟然毫不知情。为了挽回面子,一日之后,中国星才和

英皇就此事达成和解,发布了相关消息。很快,两人在国外结婚,此时宣布的又是英皇。对此完全不知情的中国星终于按捺不住,并且传出中国星要和张柏芝解约的消息。

此时,张柏芝已获得后援,竟先起诉中国星讨要1600万元巨额收入。这场官司在产生当日,以张柏芝宣布撤诉戏剧性达成和解。相信幕后双方的交手和出牌都已经完成——毫无疑问,中国星已经完全放弃了这位自己一手培养的“影后”。

多源头疑为有组织行动

陈冠希艳照案一出,不仅英皇、警方忙得兵荒马乱,整个娱乐圈都震动了起来,不少人被带去警局问话,情势越来越诡异。卷入“艳照事件”的女星已不少,下一个是谁?据香港警方称,现在向网络上传艳照的源头不止一个,这起艳照事件并非某一个人的恶作剧,而极可能是一个有组织有目的的行动。据此,报道认为,这从一方面印证了“艳照”事件和英皇与中国星的恶斗有关。

据悉,香港警方在长达半月的调查中,先后寻获1300多张疑似艺人的裸照。香港警方已经抓获了数位擅自抄录不雅照的计算机公司人员,源头理早已截住,但仍有100多张新照片,分别从世界各地发放上网。而能在短时间里分别从各地发放不雅照,显然非单人所为。香港警方目前最担心尚有人“珍藏”其他照片或影带,成为外流的另一源头,现正急切联络陈冠希和一千当事人提供资料,以便早日破案。 天府早报

陈冠希一直不回香港有原因 天塌了也要过情人节

艳照事件让当事人陈冠希不得不郑重面对,据记者获悉,陈冠希本人已决定本周末返港交代事件,同一天,他还会应警方要求,到香港湾仔警察总部协助调查。据悉,陈冠希会以证人身份录取口供,指证有人从其电脑中偷取照片;此外,警方已与部分受害女艺人见面,包括一直没有露面的张柏芝。

下机后就到警方报到

消息透露,自艳照事件发生后,一直有人建议陈冠希尽快返港,但身在美国波士顿的陈冠希坚持与女友杨永晴过完情人节后才现身,日前,他还应美国电影公司邀请,抽空飞往洛杉矶为一部西片试镜,之后返回波士顿陪伴女友。故最终他决定于本周末返回中国香港,下机后会马上到警方报到协助调查。据了解,警方一直与身在美国的陈冠希有联络,并曾通过长途电话直接对话,而非只与其经纪人公司联络。虽然有网民要求捉拿陈冠希,但消息指,陈返港当日不会以嫌疑犯身份录口供,而是以证人身份录取口供,以指证有人从其电脑中偷取照片,而一旦警方安排他就案件出庭作

证,警方届时会在法院作出相应部署以防出现混乱。而警方与陈冠希会面时,也会提醒他不要透露案件详情,以免影响法庭审讯。至于有传闻指有人已向陈冠希发出江湖追杀令,警方迄今还没有接获陈的要求提供保护,一切要待消息是否可靠才会采取相应行动。

网友曝柏芝被逐出家门

据网友爆料,自陈冠希“艳照事件”以来,张柏芝和谢霆锋之间的感情陷入危机。不仅有分居、搬家的消息传出,更有网友爆料称,张柏芝在清晨6点的时候携带随身物品被逐出谢家豪宅。

传出张柏芝被逐出家门的消息后,还有网友称,张柏芝向陈小春吐露心中的苦闷。随后,陈小春“便打电话至霆锋处,本是好友,也顾不得什么面子,小春恶言大骂霆锋,要求霆锋看在孩子的分上给柏芝一个栖身之处,并劝告霆锋,对于已经过去的事情,不要对一个受过伤的女孩子做得太过分。两人通话时间有五十分钟之久。”据网友称张柏芝现在行踪成谜。针对网友的说法,谢霆锋一家还没有任何回应。 新浪



张柏芝和谢霆锋

“艳照事件”引发网络风暴 某网站跟帖不吃不喝三天看不完

自从上月底香港明星陈冠希与多名香港当红女星的激情照在网上曝光后,“艳照”事件就愈演愈烈不可收拾,同时,还引发了网络风暴:目前内地最热门的“艳照门”讨论帖点击已超过2700万次,各种网友评论多达15万条,其热度让人瞠目结舌,也成为一大网络奇观。

陈冠希“艳照”事件始发于1月28日,当时香港高登网络讨论区惊现两张疑似女艺人阿娇、陈文媛与陈冠希的激情照片,从而引发对香港娱乐圈迄今为止最为震撼的冲击。由于该讨论区以恶搞出名,不少网友认为艳照纯属恶搞,涉及艺人的经纪公司也对外宣称照片为“移花接木”。

随后几日,不断有更为不雅激情照上传,涉及女艺人越来越多。发照者声称涉及的女艺人多达十余人,还拥有多个视频文件。虽然由于“影响不好”,高登讨论区一度被迫关闭,不过照片随即在其他网站大量出现。

记者留意到,就在事发当天上午10点,内地某网站的“娱乐八卦”论坛也出现“陈冠希和钟欣桐的激情照片!是不是真的呀???”一帖,该帖因为是第一时间在内地发布“艳照”事件的最新进展而受到广泛关注。

根据统计,短短十几天时间,截至13日晚7点,该帖点击访问量高达27124076次,回复的各种讨论留言有151305条之多,其中分页多达941层。记者计算了一下,按照浏览一层分页需要5分钟计,看完该帖目前全部内容需要78个小时以上。也就是说,一个人不吃不喝三天三夜也看不完所有讨论。

陈冠希“艳照”事件讨论帖因为高达900多层的分页,被网友戏称为该讨论版“第一高楼”。不过在春节期间,记者也发现,该帖由于争议性太大,一度被删除,后来在网站管理方清除了“不雅内容”后才再次恢复,而点击量直冲2700万次。 重庆晚报